

## **В Иркутской области по материалам природоохранной прокуратуры возбуждено уголовное дело о незаконной охоте**

Западно-Байкальская межрайонная природоохранная прокуратура провела проверку соблюдения законодательства в сфере охраны объектов животного мира.

Установлено, что Службой по охране и использованию объектов животного мира Иркутской области в 2023 году трое граждан привлечены к административной ответственности по ст. 8.37 КоАП РФ (нарушение правил охоты, правил, регламентирующих рыболовство и другие виды пользования объектами животного мира) за охоту на территории общедоступных охотничьих угодий без разрешительных документов запрещенным способом с использованием транспортного средства.

В действиях указанных лиц содержались признаки уголовно-наказуемого деяния.

В связи с этим, прокуратура опротестовала незаконные постановления о привлечении к административной ответственности и направила материалы проверки в органы дознания для решения вопроса об уголовном преследовании виновных лиц.

По итогам их рассмотрения возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 258 УК РФ (незаконная охота, совершенная группой лиц по предварительному сговору).

Ход расследования уголовного дела находится на контроле прокуратуры.